



HRVATSKA UDRUGA ZA MIRENJE

HUMANI način rješavanja sporova

POZIV

za sudjelovanje na

Dodatnoj obuci za izmiritelje

16., 17. i 18. studenoga 2018.

Ovladavanje naprednim znanjima, tehnikama i vještinama mirenja



Želite li obnoviti i unaprijediti osnovne komunikacijske, pregovaračke i izmiriteljske vještine te vještine upravljanja konfliktima?

Je li Vam možda opao početni izmiriteljski entuzijazam i osjećate li da su neispunjena Vaša početna očekivanja nakon završetka osnovne obuke za izmiritelje?

Želite li ponovno pobuditi jednaki entuzijazam i vjeru u iznimne mogućnosti mirenja kao načina rješavanja sporova, ali i načina života i poslovanja?

Želite li saznati što osobno možete učiniti više i bolje da se ispune Vaša početna očekivanja?

Želite li steći dublja znanja o tome što je to doista mirenje, što doista radi uspješni izmiritelj i zašto bi bilo tko pregovorima dodavao mirenje i izmiritelja te kako sve to na najbolji način prenijeti potencijalnim korisnicima Vaših usluga?

Želite li saznati više o psihološkim i drugim zaprekama na putu prihvaćanja mirenja i sklapanja nagodbe i kako ih prevladati?

Želite li se uvjeriti da je osnovna obuka za mirenje bila tek početak stjecanja Vaših novih znanja, tehnika i vještina i da je pred Vama veliki i divni svijet novih multidisciplinarnih znanja?

Pozitivan odgovor na bilo koje od ovih pitanja kvalificira Vas za prijavu na dodatnu obuku. Više pozitivnih odgovora čini Vas kandidatom za ovu obuku!

Pozivamo Vas da se pridružite dodatnoj obuci za izmiritelje

Obuka je namijenjena izmiriteljima/icama koji/e su pohađali/e osnovnu obuku za izmiritelje u trajanju od najmanje 40 sati.

U dodatnoj obuci imat ćete priliku osvježiti znanja, tehnike i vještine s kojima ste se susreli u osnovnoj obuci i također napraviti više koraka korak dalje ka stjecanju novih znanja i vještina s kojima se niste imali priliku suočiti ranije neovisno o vašem iskustvu u mirenju.

Vjerujemo da će ova obuka pridonijeti uvećanju znanja i vještina koje već posjedujete. Potrudit ćemo se da opravdamo i potvrdimo pozitivna iskustva i ocjene koje su nam dali polaznici naših osnovnih i dodatnih obuka za izmiritelje.

Naglasak u ovoj obuci je na praktičnim iskustvima iskusnih trenera-izmiritelja i na praktičnoj primjeni osnovnih i naprednih vještina i tehnika.

Mirenje ne miruje! Zahtjeva stalno učenje i nove pristupe!

Pridružite nam se i Vi!

Obećavamo Vam da ćemo zajedno ne samo mnogo naučiti kroz teorijsko i praktično učenje, već jamčimo da ćete se istodobno veoma dobro zabaviti i steći nova poznanstva i prijateljstva.

"Dodatna obuka za izmiritelje na izvrstan način razrađuje program znanja i vještina iz osnovne obuke za izmiritelje. Na dodatnoj obuci temelj su rada praktične radionice, primjeri, vježbe i razmjene iskustva trenera izmiritelja i polaznika. Dodatna obuka koncipirana je kvalitetno, sveobuhvatno i pristup grupi i svakom polazniku je individualan."

Maja Salopek, odvjetnica u Ogulinu

"Ova obuka je dokaz kako promišljanjem i učenjem mirenja možemo poboljšati svoj način gledanja na druge, promijeniti sebe u osobnom, obiteljskom i profesionalnom okruženju, a samim time promijeniti cijeli svijet nabolje."

Kristina Raguž Mandurić, odvjetnica u Zagrebu

"Obuka za izmiritelje mi se već treći put pokazala vrlo korisnom. Tehnike koje se koriste u postupku mirenja vještine su koje želim koristiti kako u privatnoj tako i u poslovnoj sferi. Naravno, jedino vježbanjem iste postaju dio našeg razmišljanja i djelovanja. No, bez obuke to je teško i samo kroz ukazivanje iskusnih miritelja možemo u tome napredovati."

Marija Dill Bračić dipl. iur., Zagreb

Više o ocjenama i mišljenjima naših polaznika na:

<http://www.mirenje.hr/index.php/edukacija/ocjene-i-miljenja-polaznika.html>



Certifikat i registracija u Registru izmiritelja

HUM je udruga certificirana od Ministarstva pravosuđa RH za provođenje mirenja i osnovne i dodatne (napredne ili dopunke) obuke za izmiritelje. Pravilnikom o registru izmiritelja i standardima za akreditiranje institucija za mirenje i izmiritelja (NN broj 59/11), dodatna obuka za izmiritelje u trajanju od ukupno 20 sati svake dvije godine, **obvezna je za izmiritelje registrirane pri Registru izmiritelja** Ministarstva pravosuđa RH. HUM će svakom od polaznika/ca koji/a uspješno završi dodatnu obuku izdati **certifikat** o završenoj dodatnoj obuci za izmiritelje. Svi polaznici koji uspješno završe ovu obuku, mogu dostaviti certifikat akreditirane institucije za mirenje o provedenoj dopunskoj obuci u skladu s člankom 7. Pravilnika.



Vrijeme održavanja obuke

Obuka će se održati u Zagrebu, u prostorijama HUM-a, Teslina 1/I. Obuka se uz odgovarajući interes i broj polaznika može organizirati i izvan Zagreba.

1. dan, petak	16. studenoga 2018.	od 15,00 do 19,00 sati
2. dan, subota	17. studenoga 2018.	od 09.00 do 17,00 sati
3. dan, nedjelja	18. studenoga 2018.	od 09,00 do 17,00 sati

Format i program obuke

Dodatna obuka traje ukupno **20 sati** (teorijsko/praktičnog rada i iskustvenog rada) i održava se u grupi od najmanje **15 polaznika**.

Za vrijeme obuke koriste se različite nastavne metode:

- predavanja
- rasprave, dijalozi i debate
- igranje uloga (rad na slučaju) – usmena prezentacija
- analiza igranja uloga
- radionice
- igre grupne dinamike
- razmjena stručnih pogleda i iskustava
- evaluacija obuke

Obuka je veoma interaktivna i zahtjeva osobno sudjelovanje polaznika. Između polaznika i trenera nema prepreka što se osigurava posebnim načinom sjedenja. Svi polaznici i treneri motiviraju se razmijeniti međusobna iskustva i učiti jedni od drugih. Kroz prezentacije, demonstracije, filmove, igre i vježbe i među njima igranje uloga, imat ćete priliku primijeniti naučene tehnike i vještine. Po završetku obuke polaznici ocjenjuju program i trenere u njihovoj izvedbi. Detaljni **program obuke** dostavlja se prijavljenima za obuku.



Tko su treneri?

Treneri izmiritelja HUM-a svrstavaju se među najiskusnije hrvatske izmiritelje i imaju veliko iskustvo kako u mirenju tako i u educiranju izmiritelja i promoviranju mirenja (mr. sc. Danica Lisičar, Aida Marijan, Dušanka Pribičević Gelb, mr. sc. Marija Dubravka Uzelac, Ana Gradišek, dr. sc. Vanja Bilić, mr. sc. Mladen Vukmir i dr. sc. Srđan Šimac).



Cijena obuke

Cijena obuke uključuje: organizaciju predavanja, osvježenje za vrijeme obuke te u pauzi za ručak, kao i lagani obrok u pauzi za ručak, a iznosi **1.000,00 kn +PDV (1.250,00 kn)**

PODACI ZA UPLATU

IBAN: HR6423400091110129739

model: ostaviti prazno

poziv na broj primatelja: upisati OIB uplatitelja

Plaćanje u obrocima: zainteresirani mogu uplatiti iznos cijene obuke u mjesečnim obrocima uz podmirenje pune cijene do dana početka obuke.

Posebne napomene

HUM jamči kvalitetu obuke, kao i osiguranje buduće periodične napredne i druge vrste obuka ili edukacija za izmiritelje. Članovi HUM-a imaju dodatne pogodnosti, među kojima je i promatranje mirenja i sudjelovanje u slobodnim radionicama. HUM brine o daljnjoj edukaciji svoj članova.

HUM jamči mogućnost stjecanja osnovnih izmiriteljskih znanja i vještina, ne i sudjelovanje u svojstvu izmiritelja u postupcima mirenja. Za mirenja se trebamo svi pojedinačno i zajedno potruditi. HUM Vam je u tom pogledu trajno na raspolaganju za svaku pomoć i podršku, organizacijski, logistički i prostorno.

Za sva dodatna pitanja, kao i za detaljni program obuke, slobodno nam se obratite telefonom, elektronskom ili redovnom poštom.

Radujemo se unaprijed našem zajedničkom druženju, upoznavanju, učenju i suradnji.



"Ovo je tek početak jedne uzbudljive priče i to zaista dobar početak!"

Zrinka Prlić,
odvjetnica u Zagrebu

S poštovanjem,

Tajnica HUM-a:
Suzana Fugaj, mag. iur.

Kontakt podaci HUM-a:

Nikole Tesle 1/I, 10000 Zagreb

Tel. 01 4811 283

info@mirenje.hr

www.mirenje.hr

Napomena: obrazac prijave je na sljedećoj stranici.